
ALUMNI OVER AVANS HOGESCHOOL (HBO‐Monitor 2015)
Meerjarengegevens op Avans‐niveau.

Prestatieafspraak: Avans heeft de prestatieafspraak dat minimaal 55% van de afgestudeerden het tevredenheidsoordeel (zeer) tevreden geeft op het  item

het item 'voorbereiding op de beroepsloopbaan'. Daarom is hierbij aansluitend de grens voor alle items gesteld op 55%.  (lichtgroen >= 55%  en lichtrood < 55%).

Respons percentages onder de 30% zijn  oranje gekleurd.

Cohort afgestudeerd in 2013‐2014. Benaderd voor enquete najaar 2015. Rapport voorjaar 2016.

AKV/St. Joost (sector Kunst) heeft een eigen Monitor. Deze kleurenplaat heeft twee kanten.

* Cijfers bij "alle HBO‐respondenten" zijn  van alle HBO opleidingen, cijfers bij "landelijke vergelijkbaar" zijn gebaseerd op respondenten van alleen die opleidingen die door Avans aangeboden worden.

** Vanaf 2015 niet deeltijd.

Gegevens per opleiding staan in de academierapporten op Xythos.  Beheerder Arold Verheijen. Vragen:  nsehbomonitor.LIC@avans.nl.

Gebruikte 2011 2012 2013 2014 2015 Alle HBO (2015) Landelijk (2015)

Schaal respondenten vergelijkbaar*

Arbeidsmarktintrede
Voorbereiding op de arbeidsmarkt
Voorbereiding op beroepsloopbaan(prestatieafspraak) % (zeer) tevreden 52 54 55 57 55 47 49

Goede basis om te starten op de arbeidsmarkt** % (sterke) mate 58 58 57 57 59 52 53

Goede basis om competenties verder te ontwikkelen % (sterke) mate 73 73 73 73 75 66 70

Onderwijsmethoden geschikt voorbereiding beroepsloopbaan** % (sterke) mate 55 55 55 50 49

Voorlichting over beroepsmogelijkheden % (zeer) tevreden 33 34 34 31 30

Aansluiting opleiding arbeidsmarkt
Voldoende/goede aansluiting opleiding en functie % voldoende/goed 81 80 77 76 79 75 75

Functieniveau past bij opleidingsniveau % (zeer)passend 78 78 71 72 76 77 77

Functierichting past bij opleidingsrichting % passend 82 80 78 77 80 78 78

Voldoende/goede benutting van capaciteiten % (zeer) sterke mate 65 62 57 63 64 63 61

Succes op arbeidsmarkt
Werkloosheid % werkeloosheid 3,2 5 6,2 5 4,1 5,4 4,8

Bruto uurloon (mediaan) euro 14,1 14,1 13,56 13,58 13,56 13,56 13,82

(Heel) veel carrièremogelijkheden % (heel)veel 55 58 53 55 63 54 59

(Zeer) tevreden met functie % (zeer)tevreden 66 66 63 63 69 66 67

Aantal respondenten aantal respondenten 1.041 1.181 1.244 1.296 1.207 16.014 8.163

Aantal benaderd aantal studenten 3.246 3.700 4.140 4.095 4.427 55.256 29.132

Respons % bij dit hoofdonderdeel % respons 0,32 0,32 0,30 0,32 0,27 0,29 0,28

Tevredenheid over gevolgde opleiding
Tevredenheid met opleiding in het algemeen
(Zeer) tevreden over studie % (zeer)tevreden 72 74 76 78 78 66 69

Opleiding opnieuw kiezen aan dezelfde hogeschool % ja 79 80 79 78 78 70 72

Opleiding aanraden aan familie/vrienden % ja 77 80 78 77 80 66 70

Aantal respondenten bij dit hoofdonderdeel aantal respondenten 1.335 1.511 1.613 1.639 1.586 20.410 10.528

Aantal studenten benaderd bij dit hoofdonderdeel aantal studenten 3.246 3.700 4.140 4.095 4.427 55.256 29.132

Respons % bij dit hoofdonderdeel % respons 0,41 0,41 0,39 0,40 0,36 0,37 0,36

Inhoud
Actualiteit van de inhoud  % (zeer) tevreden 73 74 74 68 68

Inbedding van praktijgericht onderzoek % (zeer) tevreden 56 60 59 54 54

Voorlichting over studiemogelijkheden % (zeer) tevreden 25 27 26 22 24

Studiebegeleiding tijdens de opleiding % (zeer) tevreden 53 55 56 50 49

Inhoudelijke samenhang % (zeer) tevreden 68 70 73 62 64

Internationale oriëntatie % (zeer) tevreden 23 27 28 35 32

Toetsing en beoordeling
Opleiding uitdagend qua niveau % (helemaal) eens 45 51 54 57 55 50 51

Toetsen en opdrachten hoog niveau % (helemaal) eens 48 51 53 45 45

Gehanteerde beoordelingscriteria vooraf duidelijk % (helemaal) eens 62 60 62 58 58

Beoordelingscriteria voor alle studenten op gelijke wijze toegepast % (helemaal) eens 58 58 61 55 55

Moeilijk om bij groepsopdrachten mee te liften % (helemaal) eens 18 18 19 17 17

Docenten
Actuele kennis docenten over beroepspraktijk % (zeer) tevreden 72 73 76 66 67

Betrokkenheid van de docenten % (zeer) tevreden 74 74 74 67 67

Inspirerend vermogen van de docenten % (zeer) tevreden 61 63 63 55 55

Inhoudsdeskundigheid van docenten % (zeer) tevreden 76 75 79 69 70

Didactische vaardigheden van docenten % (zeer) tevreden 58 59 61 53 53

Aantal respondenten bij dit hoofdonderdeel aantal respondenten 1.335 1.511 1.613 1.639 1.586 20.410 10.528

Aantal studenten benaderd bij dit hoofdonderdeel aantal studenten 3.246 3.700 4.140 4.095 4.427 55.256 29.132

Respons % bij dit hoofdonderdeel  % respons 0,41 0,41 0,39 0,40 0,36 0,37 0,36
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